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Η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. ανακοινώνει τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για τη χρήση 2024. Κατά 
τη διάρκεια του έτους καταγράφηκε αύξηση σε βασικά οικονομικά μεγέθη, καθώς και ενίσχυση της 
χρηματοοικονομικής θέσης μέσω οργανικής ανάπτυξης και εταιρικών μετασχηματισμών. 

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου ανήλθε σε €86,24 εκατ., αυξημένος κατά 9,06% σε σχέση με το 2023. Τα 
μικτά κέρδη διαμορφώθηκαν σε €15,67 εκατ. (+25,77%), ενώ τα αποτελέσματα EBITDA σε €14,18 εκατ., 
σημειώνοντας αύξηση 17,32%. Τα καθαρά αποτελέσματα προ φόρων ανήλθαν σε €12,79 εκατ., αυξημένα 
κατά 9,47% και τα καθαρά αποτελέσματα μετά από φόρους ανήλθαν σε €10,31 εκατ., ενισχυμένα κατά 
14,89%.  

Στο πλαίσιο ενίσχυσης της δομής και της δραστηριότητάς του, ο Όμιλος ολοκλήρωσε την απορρόφηση της 
θυγατρικής εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΣ ΚΟΜΒΟΣ Α.Ε., η οποία κατέχει και λειτουργεί το ξενοδοχειακό 
συγκρότημα Summer Senses Luxury Resort στην Πάρο. Η απορρόφηση ενίσχυσε τα ίδια κεφάλαια και τα 
ενσώματα πάγια της Εταιρείας, ενώ παράλληλα οδήγησε σε αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου και εισαγωγή 
4.378.682 νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Κατά το 2024, η Εταιρεία συμμετείχε σε 44 διαγωνισμούς έργων και ανέλαβε την εκτέλεση 9 νέων 
κατασκευαστικών συμβάσεων. Επιπλέον, προχώρησε σε ενέργειες για την κάλυψη των κριτηρίων 
κατάταξης στην 7η τάξη του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), βάσει των προβλέψεων 
του Π.Δ. 71/2019. 

Η Εταιρεία συνεχίζει την προετοιμασία για την υλοποίηση νέας ξενοδοχειακής επένδυσης 5 αστέρων στην 
Πάρο, σε ιδιόκτητο ακίνητο 328 στρεμμάτων, προϋπολογισμού €53,3 εκατ., με προβλεπόμενη 
χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και την Τράπεζα Πειραιώς. Επίσης, βρίσκεται σε εξέλιξη η 
διαδικασία έκδοσης οικοδομικής άδειας για την ανέγερση νέων ιδιόκτητων γραφείων στο Χαλάνδρι. 

Οι προοπτικές για το 2025 εκτιμώνται θετικές, δεδομένων των συνθηκών της αγοράς και της συνέχισης της 
επενδυτικής δραστηριότητας στους κλάδους των υποδομών και του τουρισμού. Η Εταιρεία παρακολουθεί 
τις εξελίξεις και αξιολογεί νέες ευκαιρίες, διατηρώντας προτεραιότητα στη χρηματοοικονομική ευρωστία 
και την επιχειρησιακή της προσαρμοστικότητα. 
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